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Не знам колико је пута написано, али ваља поновити да ми живимо у времену лажи. 

Експанзија телевизије, штампе, а поготово интернета је широко представљена као ново 

освајање слободе. Међутим, ми нисмо свјесни шта заправо значи слобода. Да ли да 

тумачимо као Фром слободу за и слободу од… , или да се позабавимо шта је то заправо 

слобода коју наново и наново освајамо, а и даље остајемо робови и чини ми се 

свакодневно, све више, бетонирамо наш ропски статус. 

Дебилни Дарвинизам који је тренутно владајућа догма, против које не смијеш говорити,              

је савршено поткопао човјекову слободу. Све се креће у правцу поробљавања човјека.             

Од француске револуције на овамо објављен је отворени рат Богочовјеку. И шта се 

проповједа: слобода од моралних норми, тј. слобода од моралног закона. Ако смо 

еволуирали од амебе преко мајмуна до човјека, ту нема мјеста за Творца и морални закон, 

значи: све је дозвољено. Ако је све дозвољено, онда је злочин оправдан. 

И погледајмо око себе. Погледајмо злочинство самога интернета. На њему се 

савршено испуњава Змијино обећање  из Књиге постања: „Бићете као богови“.                 

Сви су добили својих петнаест минута славе, сви тврде да баштине исправан став, 

безбједно са даљине људи псују и вријеђају једни друге, и што је најпоразније , сви 

дувају у тај балон препун информација које су миљама и миљама далеко од истине. 

Истина је тај бесцјени бисер који се тешко проналази у овом „несмисленом сабору“. 

Најчешће је унижена, попљувана, сатјерана у ћошак.  
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Проблем је што људе мрзи да размишљају. Они воле да то ради неко други умјесто њих. 

Зато похлепно читају и прате што објављују медији и тако формирају своју слику свијета. 

Да ли је то слобода? 

Зато је главно питање: Шта је то, уопште, слобода која се тако „великодушно“ нуди? 

Побркали смо појмове, и за то је итекако заслужна медијска машина која нас притјешњује 

сваког дана и не да да дишемо. 

Онима што креирају стварност овако стање савршено одговара. Зато и финансирају 

сваки вид залуђивања човјека. Са друге стране, сваки пројекат који подстиче човјека на 

размишљање је осуђен или на пропаст или на минимизирање. У том послу заглупљивања 

маса сви су исти, и они са истока и они са запада,  јер служе истој агенди поробљавања 

човјека. 

Но, иако „сламке међу вихоровима“ храбри људи који се боре за истинско добро човјека 

неће изгубити наду. Иако су мањина, они су суштинска већина јер су на страни истине и 

правде. Иако ће их загушити медијско-ботовско-финансијска аждаха, њихова идеја ће 

доћи до оних којима срца нису постала камена. 

„Не бојте се, Ја сам побиједио свијет“ – каже Господ и наново подиже палога човјека 

у истинско достојанство. 

Зато, напријед јунаци, у славу! 

 

Барба Војо Мистовић  


